

苏州擒大乐透989万大奖 明晚奖池8.79亿元

7月23日晚,体彩超级大乐透第14085期开奖,河北、江苏和重庆彩民各擒1注989万元一等奖,其中重庆彩民以6+3小复式揽得总奖金1004万元。尽管开出3注大奖,大乐透奖池仍然小幅上涨,明晚开奖前达到8.79亿元。

冀苏渝各夺1注大奖

第14085期超级大乐透开奖号码为“06、12、13、25、29+11、12”,前区3字头大号继续空开,目前前区同时开出3个30及以上大号的形态已经遗漏21期;前区12、13为连号,12为遗漏19期的冷号;后区11、12为大号连号,11此前已经遗漏10期。当期河北、江苏和重庆彩民各擒1注989万元一等奖。其中河北的大奖出自石家庄第01063站点,中奖彩民以一张5注10元的单式票收获大奖;江苏这位彩民更加幸运,他以一张2注4元的单式票中得一等奖,出自苏州第05984站点;重庆的大奖则花落丰都县第34011站点,投注票为一张6+3复式,其中得一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票总奖金达到1004万元。遗憾的是,三位彩民都没有采取追加或者倍投的方式,从而与几千万乃至创纪录的亿元大奖无缘。此外,第14085期超级大乐透还中出二等奖108注,基本投注单注奖金6.8万多元,其中16注追加,单注多获4万多元。

奖池仍强势驻守高位

开奖结束后,超级大乐透奖池继续小幅上升,从开奖前的8.75亿元,升至8.79亿元。这也是超级大乐透连续第5期奖池维持在8亿元之上。2014年里,大乐透奖池累积的速度惊人,4月30日,奖池以4.27亿刷新历史纪录,5月17日首次突破5亿,6月2日突破6亿,短短的21天后(6月23日),奖池达到7.27亿元,7月14日,奖池已飞涨至8.3亿。截至目前,大乐透在今年已经27次刷新奖池历史最高纪录。值得关注的是大乐透近期的开奖也出现小幅度反弹迹象,如在14084期爆出7注头奖,这也是近段时间头奖开出注数最多的一期,当期对大乐透庞大的奖池也起到了一定的阻击作用,促使奖池在9亿平台附近夯实整理。周六的开奖是一周中最为壮观的一期,要想创造中国的亿元大奖传奇,目前正是最好时机。

国彩

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你奖声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:

登录 <http://www.kbegou.com/index.php/product-3269.html>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

江苏体彩公益行

科学健身知识大讲堂 7月专场预告

专题:科学运动与生活质量

讲师:苏州大学教授、博士生导师 陆阿明

内容简介:持之以恒、均衡全面的科学运动,能有效防治高血压、腰腿疼痛、骨质疏松等疾病,提升您的生活质量。

时间:7月27日上午9:30

地点:南京市湖南路1号凤凰广场A座6楼多功能厅

参与方式:活动当日至讲座现场领券听课

江苏省内各级党政机关、企事业单位、社会团体、大中专院校、部队、街道、社区等单位如有需求均可向省发展体育基金会提出专场讲座申请,垂询电话:025-51889554。

杨澍强胆推荐

周五001 拉普拉塔体操 VS 阿根廷青年人

点评:阿根廷青年队实力不强,做客很难有所作为,但是大败的可能性也不大,建议双选平负。

周五002 纽维尔老男孩 VS 铁路工场

点评:主队实力占优,主场作战赢球的难度不大,首选可看好让球胜。老男孩大胜的可能性不小。

荆奇强胆推荐

周五 001 拉普拉塔体操 VS 阿根廷青年人

点评:双方均是阿甲球队,交锋战绩阿根廷青年人占据优势,本赛季首场赛事客队不可小看,双选客队不败。

周五 003 科罗拉多急流 VS 美国芝加哥

点评:芝加哥输给强敌华盛顿联队,连胜势头被终结,本轮继续客场遭遇劲敌,难有胜算。



勇攀“财富金字塔” 江苏彩民奖金、自行车双丰收

酷暑来袭,和盛夏的天气一样火热的还有江苏体彩独家开展的“玩‘财富金字塔’中1000及以上送折叠自行车”活动,这让不少彩民获得了奖金、自行车双丰收。截至目前,该活动已为江苏彩民送出折叠自行车323辆。

泗洪小伙喜中“财富金字塔”大奖10万

近期,泗洪13868销售站点中奖连连、捷报频传,成为许多彩民的幸运之地,引得彩民纷纷慕名而来沾沾喜气。7月19日,有三个小伙子特别引人注目,他们也是慕名而来沾沾喜气,没想到幸运就这样降临了。

当天正逢“财富金字塔”上市,听了业主苗女士的活动提醒,三位小伙二话没说,拆开整本“财富金字塔”刮了起来。“中奖啦!中奖啦!”伴随着一阵兴奋的欢呼,店里所有彩民都把目光转移到了这三个小伙身上,“快帮我看看,是不是中了一万块?”其中一位小伙子兴奋的声音似乎都有些颤抖了。苗女士接过彩票仔细核对了起来,“这明明是十万块啊!”三小伙顿时高兴得手舞足

蹈,大呼过瘾。他们表示,体彩为自己的生活带来了惊喜,这中奖的感觉真的太好了!

镇江彩民千元奖金、自行车领不停

世界杯的激情还未散去,体彩即开新票“财富金字塔”在镇江又掀起了一阵新的购彩热潮,继镇江11013站点在新票上市首日便有彩民中得了千元奖金并获变速折叠自行车。在上个周末,镇江又有6位幸运的彩民收获这份大礼。

7月19日上午,位于太平寺巷的11038体彩站点的新票刚到,在站点购彩的李先生就包圆了一本“财富金字塔”试试运气,刮了几张之后,便刮出了一张“满堂红”,收获千元奖金的同时也获得了变速折叠自行车一辆。当天晚上,位于天河星城的



彩民在彩票站点购彩

11138站点和香江花城的11205站点也各有一位彩民中得千元奖金和变速折叠自行车。7月20日,在镇江丹徒新城玉兰小区的11860站点购买此票的彩民同样中得“满堂红”,千元奖金和变速折叠自行车稳稳收入囊中。当天,位于山门口街的11011站点和丁卯桥路沃尔玛的11195站点也分别有彩民刮出1000

元。

看到如此迅猛的中奖势头,大家对百万新票“财富金字塔”是否更加好奇了呢?即日起,在江苏体彩站点凡购买新票“财富金字塔”,单张彩票中奖金额达1000元及以上,并在2014年8月25日17:00前兑奖者,就可获赠高档变速折叠自行车一辆。赶快行动起来吧! 苏环